

ATA

Ata da **26ª (vigésima sexta)** Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Moeda - MG (**Legislatura 2017/2020**), realizada no dia 16 (dezesesseis) do mês de maio de 2018, às 13h00min na sala de reuniões do Legislativo Municipal, sob a Presidência do Vereador Júlio Cesar Moreira e a presença dos vereadores: Luciano Machado, Celso Eustáquio Camilo, Natalino Lucindo Pimenta, Lires Francisco Braga, Magna Dark de Amorim Castro e Mello, Otacílio Alves Moreira, Alex Júnio Correa do Carmo e Silvânio Alves Gonçalves. Em seguida o senhor presidente agradeceu a presença de todos e registrou a presença dos Bombeiros Civil Comunitário de Moeda, do excelentíssimo senhor Prefeito Leonardo Augusto Moura Braga. Prosseguindo, o senhor Presidente solicitou que se fizesse a leitura das correspondências recebidas às quais estão disponíveis no arquivo da Câmara Municipal. Na sequência, em pauta o **PROJETO DE LEI Nº 11, DE 2018**, de autoria do Poder Executivo Municipal, que, **"ESTABELECE DIRETRIZES GERAIS PARA A ELABORAÇÃO DO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO PARA O EXERCÍCIO DE 2019 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"**. Após a apresentação, o **PL Nº 11 de 2018**, foi encaminhado as Comissões competentes para análise e parecer. Na sequência, em pauta o **PROJETO DE LEI Nº 13, DE 2018**, de autoria do Poder Legislativo, da vereadora Magna Dark de Amorim Castro e Mello, que, **"ALTERA LEI 848/1999 – DENOMINAÇÃO LOGRADOURO - LOCALIDADE SERTÃO, MUNICÍPIO DE MOEDA/MG"**. Após a apresentação, o **PL Nº 13 de 2018**, foi colocado em discussão e votação, tendo sido aprovado por unanimidade em primeiro (1º) turno, pelos senhores vereadores. Na sequência, em pauta o **PROJETO DE LEI Nº 14, DE 2018**, de autoria do Poder Legislativo, da vereadora Magna Dark de Amorim Castro e Mello, que, **"DISPÕE SOBRE UTILIDADE PÚBLICA A ENTIDADE QUE MENCIONADA, MUNICÍPIO DE MOEDA/MG". - ASSOCIAÇÃO DE MORADORES E AMIGOS DE MOEDA - AMAM, inscrita no CNPJ – 05.680.727/0001-80**. Após a apresentação, o **PL Nº 14 de 2018**, foi encaminhado as Comissões competentes para análise e parecer. Na sequência, em pauta o **PROJETO DE LEI Nº 15, DE 2018**, de autoria do Poder Legislativo, da vereadora Magna Dark de Amorim Castro e Mello, que, **"DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO NA LOCALIDADE SERTÃO, MUNICÍPIO DE MOEDA/MG**. Após a apresentação, o **PL Nº 14 de 2018**, foi colocado em discussão e votação, tendo sido aprovado por unanimidade em primeiro (1º) turno, pelos senhores vereadores. Na sequência, em pauta o **PROJETO DE LEI Nº 16, DE 2018**, de autoria do Poder Legislativo, do vereador Otacílio Alves Moreira, que, **"DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO NO CENTRO DO MUNICÍPIO DE MOEDA/MG**. Após a apresentação, o **PL Nº 16 de 2018**, foi colocado em discussão e votação, tendo sido aprovado por unanimidade em primeiro (1º) turno, pelos senhores vereadores. Na sequência, em pauta a **RESOLUÇÃO 02 DE 2018**, que, **"FIXA O HORÁRIO DAS REUNIÕES ORDINÁRIAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE MOEDA, ESTADO DE MINAS GERAIS PARA SESSÃO LEGISLATIVA."** Após a apresentação, da **RESOLUÇÃO 02 DE 2018**, esta foi colocada em discussão e votação, tendo sido aprovada por unanimidade. Fica o Art. 84. A reunião ordinária pode ter a duração três (03) horas, iniciando-se as dezessete (17) horas com prazo de tolerância de quinze (15) minutos. Na sequência em pauta a **INDICAÇÃO Nº 18 de 2018**, de autoria da Vereadora Magna Dark de Amorim Castro e Mello, indicando que o Poder Executivo, através do setor responsável, estude a possibilidade, com **CERTA URGÊNCIA**, do calçamento das Ruas; Jacinto Afonso Teixeira, Jair Monteiro e Rua Maria Aparecida Batista, no Bairro Novo Glória, Moeda-MG. Após a leitura e feita à explicação da **INDICAÇÃO Nº 18 DE 2018**, esta foi colocada em discussão e votação, tendo sido aprovada por unanimidade. Na sequência em pauta a **INDICAÇÃO Nº 19 de 2018**, de autoria da Vereadora Magna

Dark de Amorim Castro e Mello, indicando que o Poder Executivo, através do setor responsável, possa verificar, em **CARÁTER DE URGÊNCIA**, a possibilidade da **SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO** conforme legislação, na Rua Padre Osório e Rua José Coutinho, Bairro Centro, nesta cidade. Após a leitura e feita à explicação da **INDICAÇÃO Nº 19 DE 2018**, esta foi colocada em discussão e votação, tendo sido aprovada por unanimidade. Na sequência em pauta a **INDICAÇÃO Nº 20 de 2018**, de autoria da Vereadora Magna Dark de Amorim Castro e Mello, indicando que o Poder Executivo, através do setor responsável, estude a possibilidade de **MELHORAR A SINALIZAÇÃO NA ENTRADA DO DISTRITO VILA COCO – MOEDA-MG, TALVEZ COM ELEVÇÃO DO TRIÂNGULO - (foto anexo), PLACAS, ETC.** Após a leitura e feita à explicação da **INDICAÇÃO Nº 20 DE 2018**, esta foi colocada em discussão e votação, tendo sido aprovada por unanimidade. Na sequência em pauta a **INDICAÇÃO Nº 21 DE 2018**, de autoria do Vereador Luciano Machado, reiterando a **INDICAÇÃO Nº 16/2018**, cujas razões estão contidas na cópia daquele documento, em anexo, que por si só se explica. Após a leitura e feita à explicação da **INDICAÇÃO Nº 20 DE 2018**, esta foi colocada em discussão e votação, tendo sido aprovada por unanimidade. Na sequência em pauta a **INDICAÇÃO Nº 22 DE 2018**, de autoria do Vereador Silvânio Alves Gonçalves, indicando, que o Poder Executivo, através do setor responsável, possa **PROVIDENCIE MANUTENÇÃO**, nas estradas vicinais da **LOCALIDADE DE MOEDA VELHA**, em toda sua extensão, neste município, MOEDA – MG. Após a leitura e feita à explicação da **INDICAÇÃO Nº 22 DE 2018**, esta foi colocada em discussão e votação, tendo sido aprovada por unanimidade. Na sequência, em pauta o **REQUERIMENTO Nº 05 DE 2018**, de autoria dos senhores vereadores, requerendo que após a votação, seja encaminhado ao Ilustre **Diretor da Empresa - SARITUR**, cópia deste, **“SOLICITANDO UMA LINHA NOVA DE ÔNIBUS (HORÁRIOS), PARA ATENDER A COMUNIDADE DE PESSEGUEIRO – MOEDA A PESSEGUEIRO – PESSEGUEIRO A MOEDA”**, atendendo, assim, os anseios de todos os Cidadãos Moedenses e em especial esta comunidade. Após a leitura e feita à explicação do requerimento **Nº 05 DE 2018**, esta foi colocado em discussão e votação, tendo sido aprovada por unanimidade. Na sequência, em pauta o **REQUERIMENTO Nº 06 DE 2018**, de autoria dos senhores vereadores, requerendo que após a votação, seja o presente **REQUERIMENTO**, para que seja encaminhado ao **EXMO. SENHOR LEONARDO AUGUSTO MOURA BRAGA, DD. PREFEITO MUNICIPAL**, atendendo, assim, os anseios de todos os Cidadãos Moedenses e em especial comunidade. **Ligação do Poço Artesiano da Localidade de Pessegueiro e o referido encanamento para distribuições, Bairro Zona Rural, neste município.** Após a leitura e feita à explicação do requerimento **Nº 06 DE 2018**, esta foi colocado em discussão e votação, tendo sido aprovada por unanimidade. Na sequência, em pauta o **REQUERIMENTO Nº 07 DE 2018**, de autoria do vereador Lires Francisco Braga, com o maior respeito e acatamento, perante V. Exa. apresentar o presente **REQUERIMENTO**, para que seja encaminhado ao **EXMO. SENHOR LEONARDO AUGUSTO MOURA BRAGA, DD. PREFEITO MUNICIPAL**, atendendo, assim, os anseios de todos os Cidadãos Moedenses e em principal a comunidade de Vila Coco, neste município. No sentido de requer, **“QUE A PREFEITURA, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, POSSA VERIFICAR E PROVIDENCIAR UMA SOLUÇÃO SOBRE A INVASÃO DE PROPRIEDADE, O QUE SE REFERE DA PRAÇA PÚBLICA (PRINCIPAL) DA LOCALIDADE DE VILA COCO, (DISTRITO ANTIGO), NESTE MUNICÍPIO”**. Após a leitura e feita à explicação do requerimento **Nº 07 DE 2018**, esta foi colocado em discussão e votação, tendo sido aprovada por unanimidade. Na sequência, excelentíssimo senhor Prefeito Leonardo Augusto Moura Braga, explicou sobre o Poço artesiano da Localidade de Pessegueiro. Na sequência o senhor presidente ressaltou que a próxima reunião ordinária, realizar-se-á no dia 06 (seis) de junho de 2018, às 17h00min. Não havendo mais nada a tratar, o presidente invocou a proteção de Deus e declarou encerrada a Reunião Ordinária, agradecendo a presença de todos. Sala das Sessões, 16 de maio de 2018.

MESA DIRETORA

Júlio César Moreira
Presidente

**Luciano Machado
Camilo**
Vice-Presidente

Celso Eustáquio
1º Secretário

Natalino Lucindo Pimenta
2º Vice-Presidente

Lires Francisco Braga
2º Secretário

VEREADORES

Magna Dark de Amorim Castro e Mello

Alex Junio Correa de Carmo

Otacílio Alves Moreira

Silvânio Alves Gonçalves